

Кедромольская Правда  
МОСКВА

29 СЕН. 1944

ЗИМНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

# У ВАХТАНГОВЦЕВ

Спектаклем «Много шума из ничего» Шекспира открылся зимний сезон в Государственном театре им. Евг. Вахтангова.

Ближайшей премьерой театра будет музыкальная комедия «Нитуш» Эрве в постановке народного артиста РСФСР Р. Симонова, декорации заслуженного деятеля искусств Н. Акимова.

К октябрьским дням театр готовит пьесу В. Соловьева «Великий государь» — об Иване Грозном. Ставят спектакль народный ар-

тист РСФСР Р. Симонов и заслуженный деятель искусств Б. Захава, художник В. Фаворский, композитор К. Сизов.

Театром принята к постановке пьеса И. Щтока «Туман над заливом» — о героической борьбе советских летчиков и моряков Северного флота с немецкими захватчиками. Постановка поручена режиссеру А. Тутышкину, художник А. Васильев.

Молодой режиссер М. И. Сидоркин работает над постановкой комедии О. Уайльда «Как важно быть серьезным».